



Фотоконкурс «Мисс Мефеноменальність»: слово переможцям!

С 1 листопада 2016 г. по 15 січня 2017 г. на сайті fp.com.ua проходив фотоконкурс «Мисс Мефеноменальність», організований Фармацевтичною фірмою «Дарниця». Талисманом конкурсу став препарат Мефенамінка — верний помічник в боротьбі з ОРВІ та гриппом. Підводячи ітоги фотоконкурсу, ми вирішили поближе познайомитися з переможцями, знати, що вони думають про фотоконкурс, свою роботу та Мефенамінку. Впечатлення «золотого» призера конкурсу від головного призу — уїкэнда в Будапешті на двох — читайте в наступному номері журналу, а сьогодні — слово учасницям, отримавшим «срібло» та «бронзу»

Мисс Мефеноменальність



3384 голоса

2-е місце — Татьяна, «Федорівська приватна аптека», Новотроїцьке (приз — блендер PHILIPS)

О фотоконкурсе. О фотоконкурсе «Мисс Мефеноменальність» я прочитала на сайті «Фармацевт Практик». Конкурс показався мені цікавим, сподобалися призи, тому вирішила спробувати. Я не перший раз учасую в конкурсах, але в фотоконкурсі — вперше, тому готувалася основательно і звернулася до професійного фотографа. Родні та близькі дуже мене підтримували, на роботі та вдома всі переживали, голосували, пригласили голосувати друзі, знайомих та незнайомих людей. До сих пор багато цікавляться ітогами конкурсу, і я вдячна всім за підтримку. Не завжди перше місце — це перемога, іноді срібло дорожче золота.



О себе. Моя трудовая діяльність почалася в 1986 г. після закінчення Запорізького медучилища. В 1993 г. я закінчила Національний фармацевтичний університет в Харківі (тоді він називався фармацевтичною академією). С 1998 г. і по сей день працюю провизором в Федорівській частиній аптеці. Роботу свою дуже люблю. У нас велика аптечна мережа, чудове керівництво, чудовий колектив. Це моя друга сім'я, тому більшу частину життя ми проводимо на роботі. Коли я переступаю поріг аптеки, то повністю занурююся в цю особливу обстановку. Стою у першого стола, забуваю про себе і бачу перед собою пожилого чоловіка, молоді жінку з дитиною або підлітка, які прийшли в аптеку за допомогою. Вони чекають уваги та розуміння, і наша задача — не тільки видати ліки, але й сказати щось таке, щоб слово лічило. Робота з людьми вимагає таланту та умінь. В аптеці потрібно бути психологом, тому шаблону в роботі з людьми не існує, кожному потрібен свій підхід. Треба любити те, що робиш, завжди вчитися і ніколи не зупинятися на досягнутому. Думаю, участь в різних конкурсах — це теж розвиток.

О Мефенамінке. Мефенамінку ми рекомендуємо відвідувачам в основному при вірусних інфекціях (грипп, ОРВІ) та підвищеній температурі тіла. Великий плюс препарату полягає в стимуляції утворення інтерферону. По досвіду можу сказати, що препарат дуже добре зарекомендував себе також в гінекології — при дисменорее.

3-е місце — Наталья, «Аптека № 1», Кривий Ріг (приз — мультиварка PANASONIC)

О фотоконкурсе. Як в аптеку прийшло запрошення для співробітниць прийняти участь в фотоконкурсі «Мисс Мефеноменальність». Я рідко учасую в подібних заходах, але тут зацікавилася. Правда, я тоді як раз боліла, виглядала невдоволено і нервово, така фотографія вийде... Але мені дуже допомогли друзі. Ми збиралися великою компанією, посиділи, подумали і вирішили підійти до задачі творчески — зробити цікавий монтаж. Особливу велику вдячність моїй подрузі, яка взялася втілювати наші задумки в життя. У мене не було досвіду роботи з зображеннями, але вивчивши багато навчальних сайтів і витративши 6 ч, я зробила чудову картинку! Я дуже рада, що у мене такі чудові друзі. Вони підтримували і били за мене на протязі всього конкурсу. Конечно, я мріяла про перше місце, але вислала фото, коли конкурс був уже повністю закінчений, і не встигла догнати лідерів. Я щиро вітаю Вікторію з перемогою і горжусь тим, що серед переможниць двоє — з Кривого Ріга!



1907 голосов

О себе. Я закінчила медичний коледж, працювала в лікарні медсестрою, а потім пішла на фармацевтичний факультет Запорізького державного медичного університету. Учусь на 2-му курсі і вже рік працюю в аптеці. Я людина комунікативна і вибрала професію, яка вимагає постійного спілкування з людьми. Я б не змогла сидіти де-небудь в тихому офісі і цілими днями нікого не бачити. Робота в аптеці якраз для мене. Тут навколо люди і життя не стоїть на місці. В фармації завжди є простір для розвитку. Я люблю конференції та семінари для фармацевтів, на яких цікаво знати щось нове. Естественно, я прагну до професійного та кар'єрного зростання.

О Мефенамінке. Мефенамінка — препарат, який актуальний завжди, незалежно від сезону. Я його не тільки рекомендую відвідувачам, але й сама приймаю, коли боліла ОРВІ. Результатом лікування вдячна. Згадую, що багато відвідувачів уже знають про Мефенамінку і часто приходять саме за цим препаратом.

Татьяна и Наталья отметили, что с удовольствием примут участие в новых конкурсах от Фармацевтической фирмы «Дарниця»!

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я